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a)On sait que la formule de l’aire d’un rectangle est L×l .
donc d’après les données de l’exercice, on a 
4×…=15
Donc la largeur est donnée par 15:4=3,75cm

b)On sait que la formule de l’aire d’un rectangle est L×l .
donc d’après les données de l’exercice, on a 
5×…=16
Donc la largeur est donnée par 16:5=3,2m
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On sait que la formule de l’aire d’un disque est R×R×π

Ici, on va choisir π=3,14  comme demandé.

Donc on a R×R×3,14=78,5          (je pense à ….×3,14=78,5 , pour calculer la valeur 
manquante je vais calculer 78,5:3,14=25   )

donc R×R=25

Quel est le nombre qui multiplié par lui-même vaut 25 ?
On regarde ses tables….
5×5=25

Donc R=5cm.


